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SOUTĚŽ VESNICE ROKU

CEBIVSKÁ NÁVES

Vyhlášení soutěže Vesnice roku v MrtníkuStarostka obce při vyhlášení soutěže Vesnice roku s hejtmanem Plzeňského 
kraje Rudolfem Špotákem a Petrem Vankou prvním náměstkem hejtmana 

pro regionální rozvoj

Vystoupení dudáků Minulost a současnost

Stánek Dámského klubuKluci z kultury
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Jakou nohou?

Vykročit správnou nohou… Jako dítě jsem slýchávala radu 
od dospělých: ,,Vykroč pravou, ať máš štěstí“, ale hned vzápětí: 
,,Vykroč levou, ať se ti daří dobře!“ Tak jaká noha je ta správná? 
Chtěla jsem dělat všechno správně a chtěla jsem, abych měla štěs-
tí, aby se mi dobře dařilo. A tak, ne že bych každé ráno přemýšle-
la, jakou že nohou mám vyjít z domu (občas jsem vylítla z domu 
i bez svačiny, takže ještě v té rychlosti myslet na správnou nohu 
nešlo), ale občas mi ta myšlenka přišla na mysl. Hlavně, když 
měla přijít písemka, nebo jsem věděla, že budu zkoušená! To mi 

pak hlava jela na plné obrátky. Říkala jsem si, když to nevyšlo, že 
správná je ta druhá, ale to už jsem zase nevěděla, jakou nohou 
jsem ráno vykročila. Vlastně dodnes nevím, jaká je ta správná 
noha, kterou mám vykročit. Vy ano? Tak sem s tou informací! 
Pokud to záleží jen na té noze, musíme to vykřičet do světa, ať 
se všichni mají dobře a mají štěstí… A mají se rádi… Respektují 
se… a smějí se… a…

   Vaše starostka
Pavlína Jonášová 

SLOVO STAROSTKY

Tak jak jsme dopadli?
Většina z vás už jistě ví, že naše obec dostala Cenu Rady 

Plzeňského kraje v soutěži Vesnice roku. Zda je to pro nás 
úspěch, nechám na posouzení každého z vás, ale pro mne to 
znamená hodně. Dalo by se říci, že jsme skončili 2 místa před 
udělením nějaké stuhy. Jako bonus k této ceně jsme obdrželi 
symbolický šek na dar Plzeňského kraje ve výši 80 tis. Kč + do-
tace z Programu stabilizace a obnovy venkova Plzeňského kraje 
pro příští rok – částka ještě není pravidly tohoto dotačního titulu 
daná, předpokládá se ale obdobná výše jako pro loňské držitele 
ocenění v rámci této soutěže, tedy 700 tis. Kč. 

Jsem pyšná na to, že si nás komise všimla a hlavně na to, že 
máme ve vesnici lidi, kteří se zajímají o život v obou našich čás-
tech. Je tu spousta dobrovolníků, kteří ač neviděni a neoceňová-
ni, pracují a dělají nám to tu moc hezké. Prezentace před komisí 
proběhla 19.6. Přivítali jsme je v Bezemíně na návsi, kde Monča 
Saků celou komisi oblékla do triček s logem Vesnice roku vyro-
bených členkami Dámského klubu. Zde je se svou prací sezná-
mil místní podnikatel Jan Dlouhý (altán a Zvonice) a podívali 
jsme se na zrekonstruovaný rybník. Dojeli jsme do Cebivi a přes 
Zahradu Naděje jsme došli na obecní úřad, kde jsme představili 
naše strategické dokumenty a připravené projekty. Komise na-
koukla do posilovny a do kanceláří OÚ a pak už v doprovodu 
občanů vyrazila na náves. Tam je zastavila naše Zelená hlídka. 
Děti se svou vedoucí Emou Modrzewskou zvlády své předsta-
vení na výbornou. Všichni jsme pak byli přivítání na zámku pa-
nem králem. Prošli jsme nádvoří, zámek i zahradu a společnost 
nám dělaly dvorní dámy v historických kostýmech. Přes hasič-
skou zbrojnici jsme okolo obchodu došli ke krásnému zákoutí na 
místních sádkách (až následující den jsem se dozvěděla, že tam 
došlo k malé havárii, kterou se podařilo odstranit těsně před pří-
chodem komise😊) Pánové Hora, Moutelík a Pivoňka připra-
vili sedačky a pruty pro komisi, ale vzhledem k havárii nedošlo 
na chytání, ale zážitek to určitě byl. Následovalo představení 
bezbariérového propojení obce pro pěší, nádraží s namalovanou 
studnou a mozaikovou podlahou a procházka obcí byla zakon-

čena v kulturním domě. Někteří se až tam z prezentace dozvědě-
li, že tu máme už třetí generaci včelařů v rodině Pavlíků z Ma-
chařova s 57 včelstvy (med je k mání na obecním úřadě), paní 
Pavlíková je úspěšnou chovatelkou špiců (Chovná stanice Špiců 
v Tichém háji) a dlouholetou rozhodčí v chovatelských soutě-
žích, Jarmila Teplá je držitelkou značky Výrobek ze Západu Čech 
se svým oděvním studiem Arachne. Mohli jste ale také ochut-
nat cukrářské výrobky od Věry Procházkové, která mj. upekla 
dort s logem Vesnice roku, svou prezentaci si připravil Dámský 
klub, Jóga pro děti, Cvičení pro dospělé, Břišní tance, Kulturní 
výbor, redakční rada místního zpravodaje a dech vyrazila komisi 
i Cebivsko-Tachovská skupina Travex. Po náročných 2 hodinách 
jsme se pak dobře bavili v kulturním domě.  

STAROSTI STAROSTKY
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Vyhlášení výsledků jsme si užili 3. 8. v Mrtníku společně s 12ti 
občany Cebivi a Bezemína a všichni byli plni očekávání. Napětí 
by se dalo krájet. 12 ocenění před námi nás pomalu dostávalo 
do skepse a když zaznělo, že cenu Rady Plzeňského kraje získává 
malá obec na Tachovsku a pak vyslovili jméno naší vesnice… 
Bylo to krásné a nečekané. Cena není moje, ani současných za-
stupitelů. Cena je nás všech, kteří tu žijeme. Ať už aktivně, nebo 
pasivně – podílíte se na tváři našich vesnic. Děkuji minulým 
i současným zastupitelům za jejich práci, všem, kteří se zúčast-
nili jak povedené návštěvy hodnotící komise, tak slavnostního 
vyhlášení výsledků a doufám, že pokud se příští rok rozhodneme 
dosáhnout na vyšší metu, přijde svou vesnici podpořit více obča-
nů, tak, jak jsme to viděli v Mrtníku. 

Výsledky soutěže Vesnice roku 2024
1. místo: Zlatá stuha – Mrtník 
Bílá stuha – za činnost mládeže − Staré Sedliště 
Modrá stuha – za společenský život – Křenov
Fialová stuha – za inovativní řešení – Rabí 
Oranžová stuha – za spolupráci obce a zemědělského subjektu – 
Krašovice
Zelená stuha – za péči o zeleň, krajinu, veřejná prostranství a ži-
votní prostředí – Babylon

Cena hejtmana Plzeňského kraje –Velký Malahov
Cena Rady Plzeňského kraje –Cebiv 
Cena naděje pro živý venkov – Bezvěrov 
Diplom za vesnickou knihovnu kraje – Kralovice
Diplom za vzorné vedení obecní knihovny – Chlum 
Diplom za rozvíjení lidových tradic – Zbůch 
Diplom za kvalitní květinovou výzdobu v obci – Fulínova cena 
– Všekary 
Diplom za příkladnou péči o historickou zástavbu obce – Líšná 
Diplom za soustavnou péči o kulturní dědictví obce – Liblín
Diplom za místní muzeum – Újezd u Svatého Kříže 

Zlatá cihla
Kategorie A: obnova či rekonstrukce památkově chráněných ob-
jektů a památek místního významu – Kasejovice 
Kategorie B: obnova či rekonstrukce staveb venkovské zástavby 
– Hlince 
Kategorie C: nové venkovské stavby – Němčovice - zřízení stání 
pro karavany

Platební portál Plzeňského kraje
V současné chvíli připravujeme ve spolupráci s Plzeňským kra-
jem spuštění Platebního portálu. Přes tento portál budete moci 
pohodlně zaplatit poplatek za psa, za odpady aj., aniž byste mu-
seli zjišťovat částky, čísla účtu, kam platby poukázat, či symboly 
plateb. Sledujte internetové stránky obce.

Rybník v Cebivi
Již delší dobu máme vypuštěný rybník na dolní návsi a utěšeně 
nám zarůstá rákosím. V první etapě jeho revitalizace musí dojít 
k odbahnění. Vzhledem k tomu, že vytěžený sediment je určen 
k uložení na zemědělský pozemek, je naplánováno jeho odtěže-

ní v průběhu září. Poté bude znovu napuštěn a budeme hledat 
fi nance na realizaci již zpracovaného projektu. Budeme se také 
snažit zajistit i úpravu nevzhledného zábradlí. 

Proč máme tak drahý odpad?
V naší obci máme několik hnízd s kontejnery na tříděný odpad. 
Stále řešíme, že nemají dostatečnou kapacitu, a proto musíme 
přidat další. Bohužel získané částky za tříděný odpad neodpo-
vídají odvozu správně naplněných kontejnerů, a tak jsem po-
věřila naše pracovnice, aby zanalyzovaly výše uvedené odpady 
v kontejnerech. Jednalo se o nádoby na plastový odpad v Cebivi 
a několik vzorků popelnic na komunální odpad. Na co jsme přišli?
Jsou občané, kteří jsou svědomití a třídí. Ale máme tu spoustu 
těch, kteří využívají kontejnery k tomu, aby tam hodili odpad, 
který tam nepatří a v nejhorším případě i klasický komunální 
odpad.
Další skupinou jsou ti, kteří sice třídí, ale nedokáží zmenšit ob-
jem vytříděné komodity, tedy nesešlápnou lahev, plechovku. 
Všechny tyto případy nám odpady zdražují a v následujícím roce 
to bude zase o něco dražší a složitější dostat se na čísla, která 
po nás požaduje stát. V jednom případě zaplatíme navíc pení-
ze za dodatečné vytřídění odpadu (takže peníze, které bychom 
dostali za vytříděný odpad vrátíme a ještě zaplatíme něco na-
víc) a v druhém případě vlastně vozíme vzduch. Všichni víte, jak 
je doprava drahá. Zkuste si doma dát vedle sebe nesešlápnutou 
a sešlápnutou lahev. Na objem 1 nesešlápnuté PET lahve se vejde 
minimálně 5 sešlápnutých lahví. Ukázala nám to i naše analýza. 
Ze dvou kontejnerů na plast jsme dokázali udělat jeden. 
A co nám ještě tato akce ukázala? Že máme spoustu peněz. Když 
pominu, že v popelnicích na komunální odpad se našla polo-
vina toho, co jde vložit do kontejnerů na tříděný odpad, tak se 
nám potvrdilo to, že se vyhazují spousty jídla a věcí, které by 
se daly dát do kompostu. Bohužel v současném horkém počasí 
se nedaly ani roztrhnout pytle s odpadky, protože už s nimi hý-
bali červi. Kolik služby by nám třeba slupky od brambor udělaly 
v kompostu! 
Již v minulém zpravodaji jsem upozorňovala na to, že se odpady 
musíme zabývat a nyní jsme se v tom jen utvrdili. Budeme pra-
covat na tom, aby ti, kteří se aktivně zapojují do třídění, platili 
nižší částky za odpad. Ti, kteří nebudou třídit, budou mít neu-
stále plné popelnice a budou tak platit za každý vývoz. Takto se 
jim odpady dost prodraží.
Bohužel jsem se zatím neofi ciálně dozvěděla, že SOČ nebu-
de žádat o dotaci na pořízení kompostérů, které by nám velmi 
pomohly zbavit se bio odpadu, ale podpoří fi nanční částkou 
z rozpočtu přímý nákup kompostérů a bude je rozdělovat do 
členských obcí. Zatím nevím, kolik by se jich dostalo do Cebivi, 
ale určitě budeme hledat cestu k tomu, abychom odlehčili popel-
nicím na komunální odpad. Řešení hledáme i pro společenství 
vlastníků. 
Bude to složitá cesta, ale společnými silami se určitě dobereme 
dobrého konce. 
Děkuji všem, kdo se aktivně zapojují do třídění. Není vás málo, 
ale všichni ti, kteří netřídí odpad ho vlastně zdražují i vám.  
Možná se setkáte s tím, že nevíte, kam co patří. Kam třídit – mapa 
pro správné třídění odpadu (kamtridit.cz) vám pomůže. Budeme 
vám pravidelně přinášet informace i v našem zpravodaji. 

Prosím vás, věnujte pozornost odpadům, vyplatí se to. 
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Průzkum zájmu o připojení k optické síti
Uvnitř zpravodaje se dozvíte o plánovaném průzkumu zájmu 
o připojení k optické síti. Jedná se zatím jen o část obce, kde je 
položena chránička na optický kabel od společnosti ČEZNET. 
Technici budou chodit do domácností, ale ještě před tím, do-
stanete upozornění do svých schránek s bližším upřesněním 
návštěvy. Jména techniků bude možné ověřit na tel. čísle sta-
rostky (724 158 006). Nebojte se zavolat. Předejdeme tak možné 
návštěvě podvodníků. 
Připojení k optické síti a zavedení vysokorychlostního interne-
tu do vaší domácnosti může pomoci zajistit volání přes internet 
a tím vyřešit špatný signál v obci. Proto se snažíme zajistit službu 
v co největší části obce a zároveň se snažíme vyhnout dalším vý-
kopovým pracím v terénu, který již máme upravený. 
Další společností, která zde již má položenou chráničku na op-
tický kabel je společnost Cetin. Ta plánuje provést si svůj prů-
zkum. V některých místech jsou zainteresované obě společnosti, 
takže se může stát, že se setkáte se dvěma dotazníky.

Vaše starostka

Kontejner na plast u obchodu obsahoval 70% nezmačkaných plechovek, 
ale jen malou část nesešlápnutých PET lahví

Vytřízeno z kontejneru na plast u nádraží - papír, přestože kontejner 
na papír je hned vedle, přes polovinu nesešlápnutých PET lahví a plecho-
vek

Kontejner na plast u nových bytovek - sklo, které patří hned do vedlejšího 
kontejneru, nesešlápnuté PET lahve, komunální odpad. Po správném vy-
třídění zůstal jeden kontejner prázdný.

Plastový kontejner u obchodu také obsahoval skleněné lahve od alkoholu, 
papír, oděvy (v pravé části fotografi e)
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SLOVO MÍSTOSTAROSTY

je vytápění).  Koncepce bude obsahovat i posouzení možností 
zapojení obnovitelných zdrojů k výrobě elektřiny (např. foto-
voltaika, větrné elektrárny). Bude také řešit  podporu komunitní 
energetiky, která by umožňovala sdílení vyrobené energie mezi 
výrobcem a spotřebitelem v rámci obce na základě vzájemné do-
hody.  
Úsporná opatření bude možné postupně uskutečnit podle potřeb 
a fi nančních možností. Předpokládáme, že návrhy se budou tý-
kat nejen obce a jejího majetku, ale také ostatních subjektů (ob-
čané, podnikatelé atd.), které v obci spotřebovávají nebo vyrábí 
energie (elektřina, teplo).  
Návrh koncepce projde veřejným projednáním s následným za-
pracováním podnětů a připomínek.  
Náklady na zpracování dokumentu budou z 90 % hrazeny 
ze státního programu na podporu úspor energie EFEKT III, kte-
rý vyhlásilo Ministerstvo průmyslu a obchodu. 
Pro úplnost připomínám, že některá úsporná opatření již byla v 
obci v nedávné minulosti realizována (např. výměna veřejného 
osvětlení) a některá se v současné době připravují (např. kom-
pletní zateplení budovy obecního úřadu v rámci projektu „Dět-
ská skupina“). 

Zdeněk Teplý - místostarosta

Obec nechává zpracovat místní energetickou 
koncepci  
S příchodem energetické krize a drahých energií se pro obce, 
stejně tak jako pro jejich obyvatele, stává aktuálním tématem 
hledání nových možností, jak optimálně nakládat s energiemi 
a ušetřit tak obecní (i soukromé) fi nance. V době, kdy byly ceny 
energií relativně stálé, nebylo potřeba hledat žádná radikální 
úsporná řešení. Nyní je zřejmé, že nejistota a nepředvídatel-
nost dalšího vývoje cen energií nejsou jen přechodným jevem, 
ale spíše každodenní realitou. Proto je nutné s energiemi dobře 
hospodařit a v rámci možností vytvářet podmínky pro zvyšování 
soběstačnosti a snižování závislosti na externích zdrojích (a do-
davatelích) energií. 
To je také důvodem, proč naše obec přistoupila ke zpracování 
místní energetické koncepce. Ta by měla na několik let dopředu 
dát návod, jak v obci optimálně nakládat s energiemi, kde hledat 
úspory a také to, jaké jsou zde možnosti pro využití obnovitel-
ných zdrojů energií. Součástí koncepce by měly být konkrétní 
návrhy vhodných úsporných opatření vedoucích ke snížení spo-
třeby energií (např. snížení tepelných ztrát stavebních objektů) 
a ke zvýšení energetické účinnosti zařízení (např. výměna zdro-

Odpad je nutné dle pokynů pověřeného pracovníka roztřídit 
na velkoobjemový, nebezpečný a železný. 

Odpad s obsahem azbestu (ETERNIT) musí být neprodyšně 
zabalen. Maximální odebírané množství eternitu je 50 kg na 
nemovitost.

Do zpětného odběru lze předat:
televizory, PC + monitory, lednice, mrazáky, zářivky, výbojky 
a veškeré ostatní elektrospotřebiče, přenosné baterie - mono-
články, olověné akumulátory.

Současně bude přistaven velkoobjemový kontejner na objem-
ný komunální odpad (tj. například části vyřazeného nábytku, 
koberce, lina, odpady z vyklízení půd a sklepů apod.).

Veškeré odpady budou od občanů přebírány zdarma !!!

Ve vymezených časech mohou občané předat následující 
nebezpečné odpady:
obaly se zbytky barev a laků, obaly (plastové, plechové) znečiš-
těné škodlivinami, olověné akumulátory, pneumatiky, oleje, 
olejové fi ltry, hadry a sorbenty znečištěné škodlivinami, staré 
léky, zbytky ředidel a rozpouštědel, případné další nebezpečné 
složky vyskytující se v komunálním odpadu. Laboratorní che-
mikálie neodebíráme!!!

v neděli 27. 10. 2024

Stanoviště      Doba přistavení mobilní sběrny:

Cebiv (u kotelny)   10:00 - 12:30

Cebiv (pod tratí)   12:00 - 13:00

Bezemín (náves)   12:45 - 13:00

M O B I L N Í  S B Ě R
objemného odpadu, nebezpečných složek komunálního odpadu  

a zařízení zpětného odběru, který proběhne:

Žádáme občany, aby uvedené odpady a zařízení zpětného odběru předávali pouze ve shora uvedených časech.
Pokud někdo chce zajistit odvoz odpadu traktorem přímo od domu, musí si odvoz objednat předem osobně v úředních hodinách na 
Obecním úřadě v Cebivi, popř. na telefonu 374 625 318 a předem uhradit poplatek za odvoz ve výši 50,- Kč. 
Ti, kteří si odvoz od domu u obce objednali, shromáždí v den svozu odpad u příjezdové komunikace před svým domkem, a to 
nejpozději do 10:00 hod. Shromážděný odpad nesmí bránit provozu na komunikaci a musí být řádně roztříděn na velkoobjemový, 
nebezpečný a železný odpad. Naložení a odvoz na svozové místo zajistí pracovníci obce v součinnosti s hasiči.
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ZPRÁVY Z KULTURY

Oznámení 

REVIZE A ČIŠTĚNÍ KOMÍNŮ
proběhnou ve dnech 

4. a 5. října 2024  
v dopoledních hodinách

A máme za sebou jednu z největších 
kulturních akcí v roce... 
11. ročník Cebivské návsi. Tentokrát zcela nově 
na nádvoří zámku. Od 14 hodin až do pozdního ve-
čera probíhal program pro návštěvníky, vystoupení 
uměleckých uskupení nejrůznějších žánrů od šermu 
až po domažlické dudáky. Děti určitě upoutali umělci 
na chůdách, škola žonglování a divadelní představení. 
Ve vnitřních prostorách zámku byla jednorázově insta-
lována výstava obrazů.

Určitě vhod přišla nově otevřená cukrárna, kde bylo 
možné si v chládku odpočinout. Na nádvoří opět stála 
celá řada prodejních stánků se zajímavým zbožím a ko-
vář s košíkářem nejen že zboží vystavovali, ale i názorně 
předvedli šikovné ruce. Počasí sice bylo téměř pekelné, 
ale návštěvníky to neodradilo a pro ochlazení majitel 
zámku operativně prováděl zájemce chladnými prosto-
rami zámeckých sklepů, které běžně nejsou přístupné. 
Celodenní program ukončila již tradičně ohňová show.

Pro mnoho návštěvníků bylo třešničkou na dortu ve-
černí vystoupení Ilony Csákové a posluchači ji na konci 
koncertu nechtěli pustit z jeviště. Někteří šťastlivci do-
konce ulovili i selfíčko s touto známou zpěvačkou.

26. 10. 2024 vás zveme do kulturního domu v Cebivi. 
Od 20.00 hodin se budeme za hudebního doprovodu 
kapely Jenny.cz bavit na Halloweenské párty. Je připra-
vena odměna za nejoriginálnější halloweenský kostým 
a také bohatá tombola.

Věra Procházková

Přihlásit se můžete osobně, telefonicky (374 625 318) 
nebo elektronicky (obec@cebiv.cz) na obecním úřadě

 nebo se zapsat do pořadníku, který je k dispozici 
v místním obchodě.

Výzva
Máte zajímavé materiály z dob sametové revoluce, nebo z dob totalitního režimu 

(fotografi e, noviny, uniformy, plynové masky aj.)? 
Ozvěte se na e-mail: starosta@cebiv.cz, nebo na tel.: 724 158 006.
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NAŠE ORGANIZACE 

Vodní hry s Guláš festíkem se konaly 6. 7. 2024.  V pátek jsme 
nafukovali a plnili bazény, a plánovali umístění stanovišť. V so-
botu už jsme v půl 10 byli  ,,na značkách“ a dolaďovali jsme de-
taily. Největší legrací asi bylo, když jsme zjistili, že musíme plnit 
balónky na vodní bitvu jednotlivě PET láhvemi a ručně je vázat. 
Poněvadž bylo velké vedro a plnili jsme je u vodní skluzavky 
s bazénkem, nezůstala nit na nikom suchá, ale dobrali jsme se 
zdárného konce a navázali jsme asi 400 malých balonků.  Jako 
pořadatelky jsme si samozřejmě připravily vodnické klobouky 
a každá jsme si spíchla doma nějaký ten vodnický kostým. Čas 
neúprosně běžel a tak jsme zaujali pozice na svých stanovištích. 
Nával návštěvníků byl úžasný. Děti se zaregistrovaly, dostaly kar-
tičku a chodily od jednoho stanoviště k druhému a plnily úko-
ly. Čekala je opičí dráha, kdy běhaly přes lávku nad bazénem, 
proběhly bazénkem s pudinkem a mokrým pískem, sklouzly se 
na mokré plachtě a proběhly slalomem do cíle. Na dalším sta-
novišti měly kolem pasu uvázaný pásek a musely vší silou přes 
odpor gum přenést vodu z jednoho škopku do druhého, nebo 
běhaly v ploutvích, přetahovaly se lanem na kluzké plachtě. I pro 
naše maličké dětičky jsme měli připravené bazénky, kde si mohly 
zachytat rybičky, postavit si přehradu v bazénku z pískem, nebo 
najít perlu ve sklenicích s překvapením, zahrát si vodnický kvíz 
a nebo si vylovit mořské řasy. Děti na každém stanovišti dostaly 
do kartičky nálepku a na konci byly za splnění úkolů odměněny 

Dámský klub Cebiv diplomem a stříkací pistolí. Připravena byla i vodní skluzavka, 
která byla neustále v obležení dětí. Výhercem ceny za nejlepší 
vodnický klobouk byl Matěj Modrzewski. Odměnou pro vítěze, 
byla bedýnka plná ovoce. Gratulujeme. Děkujeme také panu Ka-
ráskovi a jeho vnoučkovi Matějovi, kteří měli své obdivovatele 
u modelu železnice, kde si mohli pouštět vláčky. Závěrečná vod-
ní balónková bitva byla rozdělena pro starší a mladší děti, ale 
užili si jí i někteří dospělí. Takhle s vodou se to vedro dalo zvlád-
nout v pohodě.

Je třeba také zmínit, kdo vlastně vyhrál Guláš fest, který pořádala 
agentura Setris Produktion. Vaření guláše se zúčastnily 3 týmy 
a výhercem se staly Berušky - Alča, Jaruška a Irča, které, troufám 
si říct, dostaly cenu zaslouženě. I jim samozřejmě patří také vel-
ká gratulace. Odměnou pro ně bylo uzené sele, což samozřejmě 
sklidilo velký úspěch a výherkyně ho daly ochutnat i přítomným. 
Počasí nám přálo, ale odpoledne se přihnala bouře, a tak na pod-
večerní karaoke (resp. Cebiv hledá superstar) zůstala už jen hrst-
ka lidí. Všichni zpěváci dostali odměnu. Doufáme, že to byl pro 
vás fajn den, stejně jako pro nás. 

Další akcí, kterou už teď máme za sebou je Cebivská náves, kde 
jsme jako Dámský klub měly stánek z našimi, doma upečenými 
dezerty.

Děkujeme za vaši podporu a těšíme se na další setkání s vámi.

Za Dámský klub Cebiv Irena Lipáková
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Letos se u nás u kulturního domu konalo několik akcí pod ši-
rým nebem. Kdo má tuto akci na svědomí? Bude se pokračovat 
i příští rok? Vyzpovídala jsem za vás pana ing. Machalu a tady je 
výsledek. Jak zněly otázky?
1. Vybral jste si vy Cebiv, nebo Cebiv si vybrala vás?
2. Proč Cebiv?
3. Splnilo to vaše očekávání?
4. Máte s naší vesničkou plány i na příští rok?
5. Podle čeho vybíráte účinkující?
6. Už jste někdy četl náš zpravodaj?

1. Odpověď na tuto otázku je vlastně…obojí. Já do Cebivi jez-
dím už soukromě za rodinou skoro 14 let a po celou dobu jsem 
i sledoval co se v obci děje. Poslední dobou, cca 2 roky, jsem se 
i více soustředil na kulturní akce v obci, protože naše společnost 
SETRIS PRODUCTION se kulturou zabývá.
2. Z toho vyplývá i odpověď na druhou otázku „Proč Cebiv“ a to 
hlavně protože se nám líbilo, jak se kulturní akce a život v obci 
zlepšuje. Obec pod vedením paní starostky pořádá plno akcí pro 
obyvatele, a tak nás napadlo, jestli bychom v tomto rozkvětu ne-
mohli i pomoci.
3. Navrhli jsme paní starostce, že zorganizujeme několik venkov-
ních akcí pod názvem „Cebiv live music 2024“ a tím se pokusíme 
navázat na dávnou historii venkovních „bigbítů“, kterými byla 
obec vyhlášená. Po několika akcích si myslíme, že to smysl pro 
obyvatele obce, a i okolních obcí má a rádi bychom v tom pokra-
čovali, i když je to fi nančně dost náročné.
4. Na příští rok 2025 plánujeme tedy pokračovat v podobných 
akcích (vystoupí v průběhu roku například i skupiny BRUTUS, 
Kabát revival West, jednáme i s dalšími), ale i v akcích jiných, 
jako například vepřové hody s muzikou, Pivní festival se soutě-
žemi, Selský bál a podobně.
5. Účastníky, nebo chceme-li vystupující, vybíráme zatím ná-
hodně, abychom nabídli návštěvníkům co nejpestřejší výběr 
z toho, co je na uměleckém „trhu“ kolem, a budeme v tom i na-
dále pokračovat, abychom udělali pokud možno radost co nej-
širšímu okolí. Někdy je výběr těžký, protože se malinko naše ak-
tivita v Cebivi rozkřikla a kontaktují nás různé skupiny i umělci, 
zda by mohli na akcích vystupovat.
6. Váš zpravodaj jsem četl a těším se vždy na další číslo, kde 
mimo jiné vidím i co se obyvatelům obce líbilo a jakým směrem 
bychom mohli pokračovat, samozřejmě ve spolupráci s vedením 
obce, pokud o spolupráci bude ze strany obce zájem. Napří-
klad…rok 2025 je rokem 905 let od první zmínky obce Cebiv 😊

Jak nás letos počasí a rajčata společně udržely 
v kondici....

Když jsme se do Cebivi nastěhovali, s radostí jsem na zahradě 
objevila skleník, do té doby jsme na zahradě nikdy žádný neměli 
a moc jsem si ho přála. A okamžitě jsem začala plánovat, co do 
něj příští rok zasadím. Vyhrály okurky a rajčata. Od té doby je 
pěstujeme každý rok, někdy více, někdy méně úspěšně. Zajímavé 

ale bylo, že nejpěknější rajčata nám vždycky narostla na nejvyš-
ším místě rostlin, které se už nevešlo do skleníku a vykukovalo 
z větracích okének. Rostliny chtěly evidentně ven, tak je od té 

NAPSALI NÁM… 
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doby venku pěstujeme, ve vyvýšených záhonech a truhlících. 
A úroda byla vždycky. Jen jednou nás počasí nachytalo. Před pár 
lety nad Cebiv přitáhla bouřková supercela a pěkně se tu vyřádi-
la. Určitě si jí také pamatujete, údolím tekla místo potůčku řeka 
a kroupy nám ležely na hromadách pod keři ještě týden po bouř-
ce. Z našich opečovávaných rajčat zbyly jen smutné stonky bez 
listů a květů. Od té doby rok co rok vylepšujeme protikroupová 
opatření a letos to Zdeněk vymyslel naprosto dokonale. Rajča-
ta rostou pod dřevěným latěním, které slouží jako opora pro 
plachty, a u kůlny dokonce vymyslel plachtovou stahovací stěnu. 
No krása pohledět. Meteorologové ob den hlásili těžké bouřky 
a kroupy jak holubí vejce a tenisáky. My v obavách o naši úrodu 
při každém mračnu vybíhali ven, přikrývali co se dalo, a....nic, 
spadlo pár kapek. Tak honem zase ven a vytahovat plachty, aby 
se pod nimi rostliny nezapařily. A tak to šlo pořád kolem dokola. 
Strašná bouřka se nám tentokrát vyhnula, ale mělo to jeden po-
zitivní aspekt, díky běhání jsme si zlepšili kondici. Ovšem rajčata 
naši starost zřejmě pochopila a opravdu se nám odměnila. Úroda 
jako nikdy. Ještě že jsem si vloni koupila velký zavařovací hrnec. 
Každý druhý nebo třetí den vaříme naši oblíbenou rajčatovou 
omáčku, na které si pak celý rok pochutnáváme. Děti, vždy když 
přijedou, si pár sklenic „zavařeného sluníčka“ odvezou a pomalu 
abychom začali přemýšlet, kam by se nám ještě příští rok vešly 
další truhlíky.

-jt-  

Exotické pěstování - vyhlášení soutěže

V minulém čísle jsme vás vyzvali, abyste nám poslali fotku 
rostlinky, která v našich zahradách není až tak úplně k vidění. 
Dostali jsme dvě fotky. Jednu od paní Krumlovské a druhou 
od Stachurů. Pepřovník jsme doma taky zkusili, vypadalo to, že 
to vyjde, ale nepřežil. Určitě bude pokus 2. Cuketa od Stachurů 
mi připomíná kočár pro Popelku, možná proto se snažila svým 
růstem dostat až na zámek. Oba majitelé příspěvků, budou mít 
na OÚ malou pozornost. 
Na další dva měsíce nemám pro vás žádnou výzvu, ale kdo máte 
Cebivský kalendář, tak víte, že na 2. listopadu je naplánovaný 
druhý ročník našeho BUBU svícení. Ano, je to ještě daleko, ale 
další číslo našeho zpravodaje bude vycházet až kolem půlky mě-
síce listopad. 

Doufám, že se této akce zúčastní co nejvíce lidí, stejně jako 
v loňském roce.
Moc se na vás těšíme

Josef Pivoňka 
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Cebivští jogínci

Protože prázdninový čas je časem volna, dovolených, výletů 
a většina dětí odjíždí mimo domov, dali jsme si pauzičku. Proto 
jsem, na začátek „letňáků“, připravila pro ta moje zlatíčka první 
velkou přespávačku. Sešli jsme se všichni u obecního úřadu, jak 
už je zvykem. Odložili jsme batohy, spacáky, muchláčky a jiné 
důležité věci na přespání. Procházkou, při které jsme si povídali 
o plánech na prázdniny, jsme dorazili k nám na zahradu. Ba-
zén nachystaný a tak oblečení dolů a šup do vody. V těch úmor-
ných vedrech nebylo nad čím přemýšlet. Meloun na ochlazení 
byl jasnou volbou. Navečer jsme rozdělali ohýnek a pochutnali 
si na buřtících. Když nám trošku slehlo, rozhýbali jsme tělíčka a 
zahráli si na babu. Blížil se večer a tak hurá zpátky na úřad. Nej-
dříve se pořádně vyřádit v rytmu diska (pyžamová párty), pak 
nějaká dobrota pro plná bříška, jógová hra na uklidnění a relax 
a už se chystá projektor a pohádka. Pelíšky připraveny, plyšáčci 
v rukách kino běží. Všichni unavení a ospinkaní. Noc jsme zvlád-
li na jedničku s hvězdičkou. Věřím, že se všem přespávačka líbila 
a parádně si ji všichni užili. Každopádně určitě nebyla poslední. 
Jóga již opět jede. Informace vždy najdete na facebooku Cebivští 
jógínci. Těším se na další školní rok a na všechny své jógínky. 
Pokud se bude chtít kdokoliv přidat, budeme rádi. Společně se 
protáhneme, zazpíváme, relaxujeme, malujeme, hrajeme různé 
hry, a hlavně spolu mluvíme.

Přeji všem dětem nádherný start nového školního roku, ať je 
plný sluníčka, kamarádů, zářivých úsměvů na tvářičkách, proto-
že s ním jde všechno líp.

Vaše Ája 

Léto v Cebivi - 13. 7. 2024
Když se řekne léto, všem se vybaví dovolená, letní večery, dlouhé 
dny, krátké noci... čas na výlety, grilování, setkání s přáteli, čas 
relaxu... hodně slunce, prázdninová bezstarostnost, prostě léto 
je pro většinu z nás spojeno s větším počtem zážitků než tako-
vá zima. Ráda bych se podělila o to, co jsem zažila 13. 7. 2024 
na prostranství za kulturním domem v Cebivi. Úplně se mi ten 
den nechtělo dělat nic, ale pak jsem si řekla, že je hezký den a jis-
tě bude i hezký večer, tak jsem našla vlakové spojení Plzeň – Ce-
biv a lehce před 18.00 jsem vystoupila na cebivském nádraží. Ten 
den jsem si totiž na FB a webových stránkách Cebivi přečetla, že 

„Agentura Setris produktion pořádá na prostranství za kultur-
ním domem v Cebivi vystoupení kapely Semtex a Travex!” A tak 
jsme si se ségrou Martou a švagrem Pepou vyrazili na bigbít 😊. 
Poprvé jsem viděla a slyšela hrát kapelu Travex, ve které hraje 
a zpívá můj bratranec Jára Mery Sak. Ten kluk si splnil sen. Na 
pódiu byl jako profík, bavil lidi a bylo jasné, že si vše užívá, bylo 
jasné, že je maximálně soustředěný a chce podat ten nejlepší vý-
kon. Nejvíc mě ovšem dostalo, když jsem slyšela „A tuhle písnič-
ku věnujeme mojí sestřence, která přijela až z Plzně!” Měla jsem 
slzy na krajíčku, a bylo mi moc hezky. Mery měl mezi diváky 
spoustu fanoušků, měl tam vlastně celou rodinu. Manželku, děti, 
vnučky, sestru, neteře, švagra, zetě, snachu, strejdu, sestřenice... 
A tak to má být. Radost a sdílení radosti prodlužuje život, a to se 
přeci vyplatí, ne? Jo, Semtex hrál taky celkem obstojně 😊. Jen 
těch lidí mohlo přijít víc, protože počasí přálo, občerstvení bylo 
výborné, prostě krásný letní zážitek.

Jarka Nováková 

9
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SLOVO REDAKTORKY 

ŽIVOTNÍ JUBILEA
ZÁŘÍ

Ludmila Pavlíková
Milan Korim

Milan Hromka
Milan Moravec

ŘÍJEN
Milan Sedláček 
Josef Kočandrle

Vlasta Horká
Vlasta Šindelářová

Věra Chadimová
Marie Poláková

Všem oslavencům přejeme pevné zdraví 
a hodně štěstí do dalších let.

Letošní léto nám dává zabrat. Teploty nad 
třicet stupňů a mraky vos…. Svůj příspě-
vek píšu u rybníčku, u bývalých sádek. 
Na relaxování je to tady strašně fajn. 
Na chytání moc štěstí nemám, je horko 
i rybám. Myslím, že „Milánkovo“ rybní-
ček učaroval více lidem. 

Nesmím zapomenout na našeho vítěze 
v luštění křížovky, kterým je pan Bouda, 
protože nám neposlal tajenku prvně, tak 
už ví, že ho na OÚ čeká malá pozornost.

Podzim nám přinese několik akcí a přesto, 
že se zdá, že je to za dlouho, už máme 
v našem zpravodaji několik pozvánek. 
Další číslo už bude trochu vonět Vánoce-
mi.😊 Asi si teď klepete na čelo, ale letí 
to jako blázen. No nic, asi půjdu napsat 
Ježíškovi 🤣.

Přeji vám krásné 
podzimní dny

Marta Pivoňková
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PranosƟka na měsíc září

pokapat vodou
mít vliv
potrubí
pomůcka malíře
výrostek

tanec
vysílací přístroj
smotek vlny
okrást
divadelní rekvizita
past
nádoba u studny
velikonoční bochánek

svatební kytka
velvyslanec
pokrývka hlavy
běh
kus chleba
tvoření z vlny

krmit miminko
tělocvičné nářadí
setkání skautů
tlustý 
část žvýkacích svalů
pomluvit
domek
tkanina
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VODNÍ HRY

Matěj Modrzewsky s cenou za nejhezčí vodnický klobouk Vláčkodráha pana Karáska a jeho vnuka
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